Various Kinds of Presses

Apres les etablis, les presses sont les plus gros outils des Ebenistes: elles sont de deux sortes ; favoir, celles fig. 1 & 3, dont le mouvement se fait horisontalement, & dont les vis ont des tetes percees pour recevoir des boulons de fer servant a les faire mouvoir.

Ces presses sont composees de deux jumelles A B & C D, lesquelles ont 5 a 6 pouces de largeur, sur 3 a 4 pouces d'epaisseur, a raison de leur longueur, qui varie depuis 2 jusqu'a 4 pied, & dans l'une des deux, c'est-a-dire, dans celle A B, les vis sont taraudees, au lieu qu'elles entrent tout en vie dans l'autre.

La longueur des vis de ces presses doit etre environ les deux tiers de la longueur de ces dernieres, sur 2 a 3 pouces de diametre; & on doit avoir soin que leurs tetes soient frettees d'un cercle de fer, pour empecher qu'elles ne se fendent lorsqu'on les force pour les faire mouvoir.

Voyez les fig. 1 & 3. On fait usage de ces presses sur l'etabli avec pour refendre de bout, soit pour travailler l'ouvrage ou pour le coller. Dans l'un ou l'autre de ces differents cas, on arrete la presse sur l'etabli avec deux valets asin qu'elle y soit arretee d'une maniere fixe & invariable.





